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A Valberg Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1061 Budapest, Anker köz 
2-4.,  cégjegyzékszám:  01-10-141121;  a  továbbiakban:  Kibocsátó)  a  vonatkozó 
jogszabályoknak  és  a  Budapesti  Értéktőzsde  Nyrt.  Xtend  Általános  Üzletszabályzatában 
foglaltaknak  megfelelően  tájékoztatja  a  t.  Befektetőket,  hogy  a  mai  napon  üzletrész-
adásvételi  szerződés  került  aláírásra  a  madeIT.hu  Informatika  Kft. (székhely:  1145 
Budapest,  Varsó  utca  31.;  a  továbbiakban:  Társaság)  100%-os  üzletrészének 
megszerzésére  vonatkozóan  a  Kibocsátó  100  százalékos  leányvállalatán,  a 
Communication  Technologies  Korlátolt  Felelősségű  Társaságon (székhely:  1061 
Budapest, Anker köz 2-4.; cégjegyzékszám: 01-09-711614; a továbbiakban: Leányvállalat) 
keresztül.

A szerződés értelmében a Társaság törzstőkéjének 100%-át megtestesítő üzletrészeket  a 
Milton  Informatikai  Kft.  mint  vevő  (a  továbbiakban:  Vevő)  szerzi  meg  a  jelenlegi 
tulajdonosoktól. A tranzakcióban a Leányvállalat a Vevő közvetlen, 35%-os tulajdonosaként 
vesz részt.

A tranzakció zárása több, a szerződésben meghatározott feltétel – különösen finanszírozási 
feltételek és egyéb zárási előfeltételek – teljesülésétől függ. A zárás feltétele többek között, 
hogy  a  Vevő  65%-os  tulajdonosi  köre  a  tranzakció  finanszírozásához  szükséges  banki 
finanszírozást megszerezze. Sem a Kibocsátó, sem a Leányvállalat nem rendelkezik ezen 
finanszírozási folyamatra ráhatással, azonban a Leányvállalat saját forrást a tranzakcióhoz 
csak  azt  követően  köteles  rendelkezésre  bocsátani,  hogy  a  banki  finanszírozás  már 
rendelkezésre áll. Ilyen módon a Kibocsátó és a Leányvállalat anyagi kockázatot akkor sem 
vállal, amennyiben a hitelfelvétel nem jár sikerrel, és sem a Kibocsátó, sem a Leányvállalat 
nem hajt végre saját hitelfelvételt a tranzakció finanszírozása érdekében, és kezességet sem 
vállal.

A felek a tranzakció zárását – a feltételek teljesülése esetén – 2026 első félévében tervezik. 
A Kibocsátó felhívja a t. Befektetők figyelmét, hogy a tranzakció zárása nem garantált, mivel 
az a szerződésben meghatározott feltételek teljesülésétől függ.

A madeIT.hu Informatika Kft. egy Magyarországon széleskörű piaci ismertséggel rendelkező, 
nyereséges  és  dinamikusan  növekvő  IT-vállalat.  Komplex  IT-megoldásokat  kínál 
multinacionális vállalatoknak és állami szerveknek az IT-infrastruktúra és az IT- biztonság 
területén, továbbá saját fejlesztésű tűzfalmegoldással is rendelkezik.  Független beszállítói 
megközelítést  alkalmaz,  nyílt  forráskódú  technológiákat  felhasználva  komplex  IT-
infrastruktúrák  tervezéséhez  és  kiépítéséhez,  valamint  a  kapcsolódó  támogatási 
szolgáltatások nyújtásához.

A  Kibocsátó  a  vonatkozó  jogszabályoknak  megfelelően  a  tranzakció  további  lényeges 
fejleményeiről a t. Befektetőket tájékoztatni fogja.
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